TecTsl
OCHOBaAHUM

PacTBOpbI

KUCJOT U

TecThl N0 Teme: «PacTBOpbl KUCNOT U OCHOBAHUW» C OTBETaMM

Tect M 1

Ne

Bonpoc

BapunaHTbl
OTBETOB

a

KoHCTaHTa
guccoumnaumm ons
anekTponuta KA
o (0

AK+ + A—-)
onpepensertcsd no
dopmyne: KKA=..

[KAT - [K+]-[A-]

[KA]
- [A-]

[K+]-[A-]
e [ KA ]

[KA]

CteneHb
amMccoumnaumnm
MOJIOYHOWM
Kucnotel B 0,1 M
pacTBope paBHa
3,6%. Yemy
paBHa [H+]?

3,6-10-1

3,6-10-2

3,6-10-3

10

KH20=[H+] - [OH-]
Ha3biBaeTCA

KoHcTaHTOM
auccouunaumu
BOOb

lponsseneHuemM
guccoumaumnm
BOLbI

NOHHBbIM
npouM3BefeHnem
BOMbI

a

KoHcTaHTa
BTONPOTONM3a
BOMbI

BopopopnHbiv
nokasaTesb
paccyuTbIBAT MO
dopmyne:
pH=...

1g[H+]

-1g[0OH-]

-lg[H+]

-In[H+]

YeMy paBHa [H+]
B 0,01 M
pacTBope

rugpokcmuaa
Kanus

10-12

0,01

10-14

T.

H

K. pacTBop
Weno4yHou, B
éM HeT WOHOB
H+, 1. e.
[H+]=0



https://glav-test.ru/testy-rastvory-kislot-i-osnovanij/
https://glav-test.ru/testy-rastvory-kislot-i-osnovanij/

YeMy pasHbl pH
0,1 M pacTtBopa
CONTIAHON KWUCNOThI
n 1M pacTBopa
rmgpokcupa
Kanua?

1;14

7:7

14;0

2;12

YeMy paBHa [H+]
B 1,5M
pacTBope

aMMMaKka, ecnu
KNH3 = 1,76
-10-5

3 -10-10

2 -10-2

2 +10-12

4 -10-1

Kakue BewectBa
HYXHO po6aBuTb
K pacTtBopy C pH
0, 4TObbI
co3gaTtb
cnabokucnyio

cpeny?

NH3

NaOH

HCL

CH3COOH

YeMy paBHa [OH-
] B pactBope C
pH 87

10-8

10-6

10

Kak n3aMeHuTCH
pH pacTtBopa
CONAHOW KWUCNOTHI
npu pasbasBneHun
B 10 pa3z?

YMeHbWwnTCA B
10 pa3

yBenmunutcsa B
10 pa3

YBenmuntca Ha
enunHuLy

YMeHbWHUTCA Ha
efunHuLy

11

B nepsou konbe
[OH-] = 10-6;
BO BTOpoW Konbe
[OH-]1=10-4; B
TpeTben [OH-
]1=10-3. Tpe
Bblle
KUCJIOTHOCTb?

B nepsou konbe

Bo BTOpOM
konbe

B TpeTtben
konbe

T. K. B
pactBope
NPUCYTCTBYHT
OH—noHbI, B
pacTBope HeTt
MOHOB H+.

12

YeMy paBHa
[H+], ecnn pOH
pacTBopa paBeH

3.

10-3

10-11

10-13




CMewanu pasHble
006bEéMbI 0,01 M
pacTBOpOB
rugpokcmuaa
13 HaTpua wu 0 1 14 7
A30THOM
KUCNOTHI.
Onpepenutb pH
pacTBopa

TecTbl Tema: «PaCTBOpH KUCNOT U OCHOBAHUMW>»

Tect N 2
BapuaHThl
Ne Bonpoc P
OTBETOB
a 6 B r
KoHCTaHTa 3aBUCUMOCTb CnocobHoCTb
CkopocCTb
aouccoumraumnm guccounauunm | CoctosHue |31eKTponunTa
1 ouccoumnaummn
3/IeKTPONunTa oT paBHOBecCuUs K
3/IeKTPONnTa
XapaKTepusyeT: | KOHUEeHTpauum aunccoumraumnm
KH20 npun 252 C 1,8 - 6,02 -
2 8,31 - 10-3 1,0 - 10-14
cocTaBnfaerT: 10-16 10-23
YeMy paBHa T. K.
[H+] B 0,1 M pacTeop
3 pacTBope 0,1 10-13 10-14 weno4yHou, B
rmgpokcuaa HEM HeT
Kanuns MOHOB H+.
YeMmy paBHbl pH
B 0,01 M
pacTBope
rmopokcuaa
4 APOKCR 14:1 12:0 2:14 2:1
Kanus u 1,0 M
pacTBopa
COJTTHOM
KUCNOTbI?




B nepBon konbe
[H+]=10-6; BO
BTOpOW
[H+]=10-8; B
TpeTbeun
[H+]=10-3. lpe
Bblle
WENMOYHOCTbL?

B nepsowu
Konbe

Bo BTOpOM
Konbe

B TpeTbewu
Konobe

T. K.
pacTBop
KUCIbIA, B
HEM HeT
noHos OH-

Yemy paBeH pH
B O,1M
pacTBope

aMMMaka, ecnu

KNH3 = 1,76
-10-57

10

11

13

Kakue BelwecTtBa
HYXHO pobaBuTb
K pacTBopy C
pH 7, u4T0O6bI
MOBbLICUTb
WENOYHOCTb

Mmopokcupg
aMMOHUS

Xnopug
aMMOHUS

Mmopokcup
HaTpusa

AueTar
HaTpuA

YeMmy paBHa
[OH-] B
pactBope c pH
12

12

10-12

10-2

Kak naMeHuTCH
pH pacTtBoOpa
rmppokcuaa
HaTpusa npu

pa3baBneHun B

100 pas?

YMeHbWwnTCa B
100 pas

YBenuuutcs
B 100 pas3

YBennuyutcH
Ha 2

YMeHbWwunuTCA
Ha 2

10

YeMmy paBHa
KOHLUEHTpauus
CEpPHOU KUCNOTHI
B pacTBope C
pH 37

10-3

10-11

2 - 10-3

0,5 - 10-3




11

CteneHb
anccouunauunm
NPOMNUOHOBOWM

kuncnotel B 0,1
M pacTBOpe
paBHa 1,1%.
YeMmy paBHa

[H+] B
pacTBope?

1,1 - 10-1 |1,1 -

10-2

1,1 -

10-3

1,1 -

10-4

12

CMewann pasHble
06bEMbl 0, 1M
pacTBOpPOB
rmgpokcmaa
Kanusa wu
CONSIHOM
KWCNOTHI.
Onpepenutb pH
pacTBopa

14

13

YeMmy paBHa
[H+] B
pacTtBope ¢ pOH
57

10-5

10-9

OTBeTbl HAa TecThl NO Tema: «PacTBOpbl KUCNOT U OCHOBAHUN»

Tect N 1
N. sBonpoca|0tBeT |N. Bonpoca 0OTBeT
1 B 7 B
2 B 8 a, 6
3 B 9 6
4 B 10 B
5 a 11 a
6 a 12 B
13 r




Tect N 2

M. Bonpoca|0OTtBet|N. BOnpoca| OTBer
1 6, B 7 a, B,
2 r 8 r
3 6 9 r
4 6 10 r
5 6 11 B
6 B 12 B

13




